



国宝大熊猫

市第三实验小学小记者 赵誉翔



去年国庆节假期，妈妈带我来到了美丽的江西省九江市，游览了当地著名的景点——龙宫洞。

一下旅游大巴车，我就飞奔似地跑到龙宫洞口，一条清澈的小溪从我的脚下缓缓地流过，潺潺的水声在宁静的山谷中回荡……

洞口的周围，绿树成荫，一股冷气扑面而来，我们沿着潮湿的石路往里走，洞里越来越黑，里面的温度比外面低了很多，我不禁打了个哆嗦。我们跟着导游阿姨一直向前走，我们看到了高大倒立的石钟乳，还有悬挂在头上的石笋与石柱，它们在彩灯的映照下显得格外美丽！我仿佛漫步在仙境中一般……

游龙宫洞

市第三实验小学小记者 吴匡正

而来，我们沿着潮湿的石路往里走，洞里越来越黑，里面的温度比外面低了很多，我不禁打了个哆嗦。我们跟着导游阿姨一直向前走，我们看到了高大倒立的石钟乳，还有悬挂在头上的石笋与石柱，它们在彩灯的映照下显得格外美丽！我仿佛漫步在仙境中一般……

随后，我们又参观了连环洞，它是由那

些千奇百怪的石钟乳组成的，里面的洞真多呀！洞里套洞，可真神奇！

龙宫洞里的景色可真美啊！每个地方都令你流连忘返，有些地方，说不定还会让你终生难忘呢！如果你有机会，一定要去看看！大自然的鬼斧神工，等着你去观赏呢！

指导老师：侯瑞琨

美丽的春天

市第三实验小学小记者 王怡涵

一个春天的周末，爷爷奶奶带我去南山踏青。

一簇簇桃花开满枝头，散发着淡淡的清香；小草顽皮地钻出地面，东瞧瞧，西看看，和大地说着悄悄话，说着说着就绿了。柳树刚冒出嫩芽儿，一片片抱在一起，好像几个难舍难分的小兄弟。春姑娘拿出绿色的纱巾，轻轻地一挥，地上和树上全绿了。小草在微风中摇曳身姿，似乎在向春姑娘致意！

小河里的冰融化了，哗啦啦地唱着歌流淌着。树上的小鸟叽叽喳喳地议论着，有的说春天像迎春花一样是黄色，有的说春天像桃花一样是粉色，还有的说春天像柳枝一样是绿色……我调皮地拾起一小块石子，向树上的小鸟扔去，大声地说：“我来告诉你们，春天是五颜六色！”

春暖花开，到处万紫千红，花儿在阳光的照耀下，开心地笑了。阵阵花香扑面而来，沁人心脾。

我尽情地奔跑着，呼喊着。一会儿拾起石子投向小河，一会儿摘朵野花插在头上，一会儿情不自禁唱起歌来。我沉浸在这美丽的春色中，忘却了疲劳，忘记了回家。

春色无边，春天真美！

指导老师：陶四兰

致敬劳动节

市第三实验小学小记者 余筱雅

五一劳动节是劳动人民的节日，也是小孩假。五一劳动节不光要学习，还要劳动。

5月1日早上，阳光洒在窗台上，早上起来，心情美美的，我想把被子折成整整齐齐的正方形——可是被子好调皮呀！它一会儿多一块，一会儿少一块，过了好一会儿，我才把被子给折得方方正正，这让我知道妈妈平时帮我折被子的辛苦。我又开始收拾

我的书桌，先把书和文具分类，放到合适的位置，再用抹布把桌面擦干净，这样我的书桌变得清清爽爽、整整齐齐，看着心情更好了。

五一之前，我和妈妈约定好，五一劳动节自己洗衣服，今天我的愿望成真了！我把脏衣服都放进盆里，放上洗衣液，使劲揉搓，不一会儿，肩也疼，手也酸，唉，衣服也好难洗呀！这让我知道爸爸妈妈平时洗衣

服多么不容易，费了九牛二虎之力，我终于把衣服洗好了。今后我要爱惜自己的衣服，保持整洁。

劳动最光荣，我们要向劳动人民学习爱劳动，这让我想起了《悯农》这首诗：锄禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。我过了一个既辛苦又有意义的一天。

指导老师：丁惠娟

为什么大熊猫是中国的国宝？因为早在800万年前，熊猫就出现在了地球上。熊猫能活这么长时间，很厉害。而且熊猫幼崽成活率低，所以数量稀少，是中国特有的动物。大熊猫还是备受欢迎的和平大使，增进了我国与世界各国的友谊。

大熊猫长着皮球一样的圆脑袋，一对耳朵又黑又圆，眼眶也是墨色的，仿佛没睡好觉的黑眼圈。四肢粗短。猛一看像穿了黑色的袖套。大熊猫的身体很笨重，肥嘟嘟、肉乎乎的，很可爱。

成年熊猫虽然很大，但刚刚出生时却非常的小。熊猫小的时候特别调皮。经常爬上爬下，有时还扭打在一起。长大后就变得很懒，不是吃就是睡。据说熊猫饱餐过后，就会找地方懒洋洋地呼呼大睡。熊猫体型庞大，走路时速度很慢，脚成内八字。

传说，熊猫曾经是蚩尤的坐骑。很难想象大熊猫的体型能胜任坐骑的职责。看来不仅人不可貌相，熊猫也不可看体型呀。说不定它只要不懒，就能日行千里，威震八方呢！

指导老师：桑芳芳

淮北，我可爱的家乡

市第三实验小学小记者 庞涵璘

大家好，欢迎来到我可爱的家乡——淮北，以前被称为“煤城”的一座资源型城市。而现在我们要把家乡建设得更美丽。

我们淮北的风景特别美丽。随着科技飞速发展，我们从一片片平房变成一栋栋高楼，风景也越来越美。现在有几个风景特别美的地方：南湖、相山公园、中湖、东湖等，那里有高大的树木，湖里的水无比的清澈，小鱼在水底下游来游去。如果你的心情比较烦躁，不妨试一试到南湖走一走，那里的美景一定能让你的烦恼烟消云散。或者到这里和家人、朋友来一场心情愉悦的野餐。相山公园的风景更是美妙，漫山遍野的树木郁郁葱葱，花园里的各种花儿争先恐后地开放，引来许多蝴蝶、蜜蜂来采蜜。而中湖、东湖，每天许许多多的淮北人到那里欣赏美景，散步健身。

我们淮北市的市花您知道是什么吗？它们是梅花和月季。梅花不畏严寒香自苦寒，月季生命力顽强，四季开花。这两种花都象征了淮北市市民不畏艰难，怀着斗志勇往直前的精神面貌。这个季节，相山路上两旁都是竞相开放的月季花，它们有红的、黄的、粉的，花香四溢。让我想起了苏轼的一句诗：唯有此花开不厌，一年长占四时春。

来到淮北你会发现很多地方的标示牌上会写着：绿水青山就是金山银山。美丽的地球是我们生活的环境，绿色是必不可少的颜色，是我们的生命，绿色装点了我们的家园，让我们的地球草木欣荣，更加生机勃勃。

我爱我的家乡——淮北。

指导老师：丁惠娟

我刚上一年级的时候，每当看到高年级的大哥哥大姐姐胸前佩戴的红领巾就非常羡慕，一直期盼有一天也能加入少先队，拥有属于自己的红领巾。后来，我光荣地加入了梦寐以求的少先队，戴上了红领巾。我明白了胸前的红领巾不仅是荣耀更多的是我前进的动力，带领着我成长和进步。

还记得创建文明城市的时候，我的妈妈是文明创建志愿者，每天早出晚归参与创建活动。我便好奇地问：“妈妈，文明创建志愿者都要做哪些工作啊？”妈妈意味深

长地说：“志愿者们要发现和纠正一些不文明的行为，打扫卫生、铲除小广告等，所有的志愿者都在为创城而忙碌，你一定要做一个文明的孩子，为创城贡献自己的力量。”我坚定地告诉妈妈：“作为一名少先队员，守护文明城市也有义不容辞的责任和义务。”我便央求妈妈带我一起参加文明创建志愿活动，妈妈欣然地答应了。第二天，我早早地起床和妈妈一起来到了社区，戴着志愿者小红帽和志愿服务队一起向居民发放《文明淮北 因您而美——致全体市民的一封信》等宣传材料。我们每家每户去宣传，从一楼到六楼，从社区到公园，途中我们还要清理楼道小广告，摆放整齐自行车、电动车。虽然我累得气喘吁吁、满头大汗，但是我没有喊苦喊累，认真“工作”的我得到了大志愿者们的一致好评。

作为新时代的少先队员，我一定要听党话跟党走，从小学习做人，从小学习励志，从小学习创造，将来为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出贡献。

指导老师：单思敏

小蚂蚁的蜕变

市第三实验小学小记者 秦钰辰

从前，有一只很小的蚂蚁，它呆呆地蜷坐在墙角边，其实它也不知道自己是谁，它没有父母的呵护，没有朋友的关爱……

但是，一片树叶却改变了它的命运。事情是这样的：小蚂蚁看到了落下的树叶，叶子离它是那么近，就在它的身边紧挨着它，它似乎有了一股暖流。潜意识中它把这片树叶放进了嘴里，这样来，一阵美妙的音乐响起，在音乐声中，小蚂蚁静静地闭上眼睛，它似乎看到了父母的影子，想起了父亲已永远地离开了它，而母亲不知去向，它化悲痛为力量，热血在它身上沸腾，它沉浸在音乐声

中。

正想着，它的身边来了一群动物，有鸡、牛、兔子……还有天上的星星月亮全都来了。小蚂蚁问它们：“你们为什么都来了？”大家一起开心地说：“听你吹曲，这音乐真好听。”“真的吗？”小蚂蚁兴奋地大喊一声。于是它又鼓足了劲吹起来。很快，一首曲子结束后，所有的“听众”都为小蚂蚁鼓掌。

这阵阵热烈的掌声传到了世界的每一个角落。这掌声成了小蚂蚁前进的动力。以后的每一天，不管有没有听众它都练习吹曲子，风雨无阻，寒来暑往，从来都没有

间断过。终于，小蚂蚁从不起眼的围墙边站到了闪亮的舞台上，从吹树叶到吹口琴，他成了一位知名音乐家。每次采访时，记者问它成功的秘诀，它都会微笑着回答：“只要你坚持做下去，不要停下追求梦想的脚步，一步一步稳稳地走，一定能成功！”

在小蚂蚁不懈地努力下，它完成了自己的蜕变。其实我们小学生也有自己的目标和方向，只要我们坚持自己的梦想，努力学习，也一定可以像小蚂蚁一样华丽蜕变，让我们一起加油！

指导老师：吴雯倩